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TAAHHÜTNAME


TSE Global Personel Yönetmeliği’ne, TSE Global ’in ilgili Uygunluk Değerlendirme Talimatları şartlarına, TSE Global El Kitabı’nda atıf yapılan veya bahsi geçen tüm prosedürlere, talimatlara, mevzuata, Kısmi Süreli veya süresiz İş Sözleşmesi’ne ve bu taahhütname şartlarına uymayı, Uluslararası Uygunluk Değerlendirme Servisi ’nce resmi olarak görevlendirilmedikçe onun adına iş yapmamayı, görevlendirildiğim işlerde üçüncü şahıslar nezdinde bütün hukuki, mali ve tetkik sorumluluklarının ve gizlilik ilkesi sorumluluklarının bana ait olduğunu, hangi sebeple olursa olsun hizmetim süresince edindiğim müşteri bilgileri ve tescilli hakları üçüncü taraflarla paylaşmayacağımı ve uygunsuz kullanmayacağımı, tanımlanmış görev ve sorumluluklarıma aykırı hareket etmeyeceğimi, her türlü iç - dış baskı ve etkilerden uzak olarak hizmet vereceğimi/verdireceğimi, kurum içi gizli bilgi ve belgeler konusunda üçüncü taraflara yazılı veya sözlü bilgi aktarmayacağımı, yeterlilik, tarafsızlık, karar verme veya çalışmamla ilgili dürüstlüğüme olan güveni azaltacak herhangi bir faaliyette bulunmayacağımı, müşterilere ait mal ve hakları koruyacağımı uygunluk değerlendirme faaliyetleri çerçevesinde görevlendirileceğim kuruluşlara görevden önceki son 2 (iki) yılda danışmanlık hizmeti vermediğimi, iç tetkik hizmeti vermediği/görev almadığımı, eğitim vermediği ve görevden sonraki 2 (iki) yıl için vermeyeceğimi, çıkar çatışmasına yol açacak herhangi bir akrabalık vb. ilişkimin bulunmadığını,  aksi vukuunda ilgili birimi haberdar edeceğimi beyan ve taahhüt ederim.
A Tipi Muayene kuruluşu olarak, konuya taraf olan kesimlerden bağımsız olunacaktır. Muayene kuruluşu ve muayeneyi gerçekleştirmekten sorumlu personelimiz, muayene ettikleri malzemelerin tasarımcısı, imalâtçısı, tedarikçisi, montajcısı, satın alıcısı, sahibi, kullanıcısı veya bakımcısı, ne de bu kesimlerin yetkili temsilcisi olmayacaktır. Muayene faaliyetleri ile ilgili olarak kararlarının ve doğruluklarının bağımsızlığı ile çelişecek hiçbir faaliyetle iştigal etmeycektir. Bütün ilgili taraflar, muayene kuruluşunun hizmetlerine TSE Global web sayfasından erişebilmektedir.
TSE Global içerisinde yapılacak iç tektik ve performans değerlendirme çalışmalarında kişisel çıkarlarımı ve anlaşmazlıklarımızı yansıtmayarak gerekli değerlendirmeleri yapacağımı beyan ve taahhüt ederim.
Halen yürütmekte olduğum görev, iş hukukuna göre sınıflandırılan hukuki statüm ile ilişkili bulunduğum sosyal güvenlikle ilgili hukuki statümdeki her türlü değişikliği, derhal yazılı biçimde TSE Global ’e bildireceğimi, bu bildirimi hiç yapmamam veya gecikmeli veya eksik yapmamdan ötürü, şahsım, kurum veya üçüncü kişiler nezdinde doğacak her türlü zarar ve ziyandan bizzat sorumlu olacağımı kabul ve taahhüt ederim.

Bu taahhütnameden doğan anlaşmazlıklarda İstanbul Mahkemeleri ve İcra Daireleri yetkilidir.
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